

“歌声送给你”合唱音乐节今晚开幕 想听合唱？来领票吧！

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从市文化艺术中心获悉，由该中心打造的品牌栏目“茉莉芬芳鹰城名家讲读音乐会”第四季的第一场——“歌声送给你”合唱音乐节将于5月29日晚7点30分在市文化艺术中心一楼音乐厅拉开帷幕。市民可于今天或明天到该中心免费领取票。

次合唱节是在以往单个合唱专场基础上推出的，由我市多个知名合唱团参加。

本次合唱音乐节特邀了平煤神马集团黑宝石合唱团、市枫叶合唱团、市星空女子合唱团、市和谐之声合唱团等4支合唱队，参演人数达230人，排演曲目70余个，大多都是享誉中外的经典合唱作品，也有部分原创作品和改编的新作品。

据了解，合唱艺术节共有9场次演出。第一场是平煤神马集团黑宝石合唱团专场演出。他们演唱的曲目包括：混声合唱《开创明天》《对花》《乡间的小路》《儿女孝心》《谁说女子不如男》《鸿雁》《草原夜色美》《葵花吟》《黑宝石之歌》，男声合唱《等你到天明》《回娘家》《弹起我心爱的土琵琶》，女声合唱《青春舞曲》《珊瑚红灯颂》等。

市招办出台措施严防在校生高考替考 大学生一般不许请假 高二学生正常上课

□记者 傅纪元

本报讯 市招办昨天下发通知，要求我市各高校、各普通高中须加强高校在校生、高二在校生管理，严防在校生高考期间参与替考。

按照规定，各高校在高考期间调整好教学安排，坚持正常的教学活动和集体活动，严格请销假制度，一般不允许请假。因特殊情况确需请假的，应经上一级主管领导审核把关。对无故未到校、不参加学校统一教学活动和集体活动者，要逐人查清去向，对去向可疑者，要深查细究。

高校要加强校园环境检查，如发现组织替考、寻找“枪手”、售卖考试答案、作弊器材等线索，要及

时清理、报告；对举报人员，有关部门要给予保护和奖励。

对于未安排作为高考考点的普通高中，高二年级应调整教学安排，实行周日正常上课。对于安排作为高考考点的普通高中，有条件的学校要统一组织高二年级学生集体活动；不具备集中活动条件的，应加强对学生的考勤管理，采取在每天考试期间(9:00—11:30、15:00—17:00)对高二学生点名核查等方式，严防在校生参与替考。

对已违规报考、试图参与作弊的“枪手”，在高考前主动交出准考证、退出考试的，一律不予追究。对高校在校生代替他人考试者，一律开除学籍。对高中在校生替考者，从严处理。

一熟食加工点查出150多袋假食盐

□记者 牛超

本报讯 5月26日上午，市建设路中段鸿鹰小区附近，盐政稽查人员例行检查时，在一熟食加工点查获150多袋假冒精纯加碘小包装食盐。

当天上午9时许，稽查人员在鸿鹰小区附近的菜市场例行检查时，发现市场南头一出租房有一熟食加工点。加工点面积20多平方米，屋内光线较暗，陈设杂乱。据了解，此处主要加工烧鸡、鸡杂及豆制品。在屋内一角，盐政稽查人员查获3箱多150多袋假冒精纯加碘小包装食盐，还有一箱多已经

用完的食盐包装袋。

据加工点老板李先生介绍，被查获的假冒小包装食盐是别人送的。

在市公安局高新派出所的配合下，稽查人员对这些假盐进行了查封，并向店主下发了扣押盐业违法物品清单，责令其限期到盐业部门接受处罚。

市盐业局市分局盐政执法人员提醒市民，如果发现涉嫌盐违法行为，请拨打举报电话3391507举报，他们将按照程序对假冒伪劣食盐予以没收，并追查销售上线，对相关涉案人员依法移送公安机关。



绣花遮阳伞 受青睐

昨天上午，市区优越路一伞具专卖店，一名女孩正在选购立体绣花遮阳伞。据了解，该伞采用复杂的机绣工艺，售价200多元。据商家介绍，今夏的遮阳伞更侧重装饰性，女孩们更青睐色彩艳丽、能与服装搭配的绣花伞。

本报记者 张鹏 摄

为以至高规格纪念中华人民共和国成立66周年和抗日战争胜利70周年，首次以六大伟人、十大元帅、十大将军以及各开国将领和十八个抗日事件(七七事变、血战台儿庄、百团大战、毛泽东论持久战、日本无条件投降等十八个历史事件)为背景，以真金永恒纪念这些历史时刻！

首套70枚《抗日战争胜利70周年纪念金币大全》仅需1980元重磅发行

★耗金18.8克999纯黄金工艺铸造70枚抗日战争胜利70周年纪念金币，保值增值！ ★抗日战争纪念委员会联合韶山主席纪念馆监制出品 中国一级造币大师设计铸造

收藏提示：《抗日战争胜利70周年纪念金币大全》全套共70枚，统一发行价39800元/套。为践行中国梦精神，让更多热爱祖国的收藏者能够收藏到如此超高规格的具有世界意义的藏品，首批特惠发行价：1980元/套，仅限2015套，数量有限，之后恢复原始发行价39800元/套。

【发行背景】作为中国人我们必须铭记这段历史，每一枚金币代表一段历史，展现了为抗日战争和解放战争胜利做出历史贡献的个人以及抗日战争中的重要事件。值抗日战争胜利70周年之际，经国家特别批准，史上首套70枚“抗日战争胜利70周年纪念金币大全”隆重面世！

国际顶尖双面立体浮雕造币工艺，耗用18.8克999纯黄金，只为打造最具收藏价值的藏品！

为确保此套金币的至高价值，国家破例邀请我国几十位一级造币大师，动用999纯黄金工艺精工铸造，采用国际一流的双面立体浮雕造币工艺，有镜面、磨砂、立体、高浮雕等，每一副都栩栩如生、光彩照人；背面图案中华人民共和国国徽衬以连年有余吉祥纹饰。



【价值解读】

六大伟人、十大元帅、十大将军以及各开国将领和改变历史的十八个抗日战役题材藏品，首次以真金齐聚首，珍贵就珍贵在一个“全”字！

70枚999真金纪念王，就是70座小金矿啊！全套抢到才1980元。原始价收藏就是价值的保障！将来价值难以估量！

价值一：国家重大历史事件背景下发行的纪念品，市场关注度和收藏热度极高，将来升值势头强劲！

重大题材和红色背景纪念币从来都是市场的宠儿，价格几乎

年年暴涨，如我国第一枚纪念开国大典的贵金属纪念币2009年拍出248万元，美国第一任总统华盛顿纪念银币以212万美元成交。2015年新中国成立66周年，即将举行抗日战争胜利70周年大阅兵，意义非凡的发行，前所未有的“抗日战争胜利70周年纪念金币大全套”，70枚就像70座金矿，年年升值，代代受益！

价值二：物以“稀”为贵，稀以“全”为王！70枚抗日战争纪念金币首次完整包含六大伟人、十大元帅、十大将军以及各开国将领和十八个改变历史的抗日战役，将伟人和抗日战争题材一网打尽，传到将来就是无价之宝！

意义重大！国家权威部门审批、立项、发行，价值保障！一买就开始收益，根本不用担心升值前景。据悉：此次全国限量5000套，除去一部分外交往来、内部发行，公开发行的仅有2015套，极为难得！一次性发行六位伟人+十八个抗日事件(七七事变、血战台儿庄、毛泽东论持久战、日本无条件投降等十八个历史性时刻)整整70枚，真正的绝版大全套，是史上前所未有的！

价值三：在国内外，伟人题材和红色题材收藏品市场认可度最高！出手交易率都是连连攀升！

业内专家高度评价：金币属于投资稳妥的金饭碗，特别是伟人+重大红色背景意义金币，涨幅是最大的，其未来升值空间更加不可估量！如今金币已经成为社会各界名流投资收藏热点，是商界精英高端馈赠的首选。像这样既保值又增值的高规格70枚纪念金币大全每年稳涨，转手能卖，是实实在在的硬通货，如今仅1980元就可购买整整70枚金币大全套，在发行过程中就出现了暴涨，一枚难求。将来涨幅将更加强劲，因为这是一次特批绝版，以后不再发行！

现场直击

在北京首发式现场，众多老前辈革命家及毛主席贴身卫士田云毓特勋出席了首发式，田老激动地说：“我亲眼见证了抗日战争胜利这一历史时刻，这不但是个人的荣耀，更是我们新中国的荣耀，我们的子孙要一代一代感恩纪念！”

【发行公告】

首套“抗日战争胜利70周年纪念金币大全”全套70枚，由毛主席纪念馆、抗日战争纪念馆权威监制出品，国家贵金属机构法律鉴定，国家3·15防伪收藏证书以及专用收藏票回收合同等7份证书，为藏品价值保驾护航。全国限量发行5000套，统一发行价39800元/套，首批特惠发行价：1980元/套，仅限2015套！

抢订电话：400-807-5757

特别惊喜
凡成功抢订到两套以上者，赠送“开国66周年纪念金砖”一套。仅限前50名！
确保读者利益，免费送货，先验货后付款，请放心购买。

(惠民代码：0375)